
Duša, tijelo, prisutnost i sveprisutnost

  

  
  
  DUŠA I TIJELO  

  To je ono što treba biti u skladu, a rijetko bude tako. U tjelesnom i materijalnom svijetu duša,
kao čista energija nema pravo mjesto i nije prihvaćena na pravi način. Ljudima su nametnute
mnoge forme društvenog ponašanja, tako da nikada nemaju vremena za sebe, osobnu
spoznaju i shvaćanje suštine pravih vrijednosti, kao što je duša-energija. Tijelo je vidljivo, i sve
struke posmatraju čovjeka preko tijela i fizičkih zakona. Bez obzira što je duša original čovjeka,
kao nevidljiva, mora ostati u mraku. Zbog toga većina ljudi ima more problema sa svojim
tijelima, jer je zgusnuta energija tijela veoma podložna  bolestima. Duša ne može nikada biti
bolesna, jer je čista energija, u duhu svjetlosti
.

  

Zbog nepoznavanja prirode duše-energije, tijelo je dominantno , ali su prisutni i svi problemi
koje prate to tijelo. Čovjek je uvijek miran  kada posjeduje znanje i kada poznaje suštinu.
Obzirom da je tijelo veoma složeno po svojoj prirodi, teško je izvodljivo to tijelo održati čistim i
zdravim na dulji rok.

  

Preko duše-energije sve  ide mnogo lakše i jednostavnije, jer ništa nije složeno, a prisustvo
čiste energije popravlja svaku pogrešku tijela. Energija je svijetlost i prirodni laser koji  je moćan
u trenutku zacijeliti bilo koju bolest tijela.

  

Odnos duše-energije i tijela se usklađuje preko metabolizma, a ritam srca prati valove energije.
Obzirom da je energija nevidljiva našim očima, ostaje nam jedino upravljati se prema ritmu srca.
Ono je neumorno i precizno prati dušu-energiju na njenom putu kroz tijelo. Fizički i mentalni rad
jednako traže energiju, i zbog neprimjerenih aktivnosti tijela i misli, duša-energija, metabolizam i
srce, često puta budu izloženi stresnim situacijama, što u konačnici može uzročiti bolest tijela.
Umjerenost u svemu i pravilnan odmor, najviše doprinose skladu duše-energije i  tijela.

  

Pokazalo se točnim da je čovjek svojim rođenjem zakaoračio u neizvjestan svijet materije i time
završio sa božanskim životom. Djeca odrastaju u duhu neznanja njihovih roditelja, tako da im 
godine mladosti i faze odrastanja prolaze u totalnom životnom nesnalaženju.
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Pojedinci  u zrelijim godinama pokušavaju nešto popraviti , i pribegavaju duhovnom rastu, ali to
je samo kap vode u oceanu, gledano na ukupno čovječanstvo.

  

Duša-energija, kao original svijesnog čovjeka, i poslije 20 civilizacija, nije shvaćena i
prihvaćena. Vjerojatno će ulazak u novu svjesnu evoluciju, biti u duhu duše-energije.

  

Fizički razvoj tijela nije praćen osvješćivanjem tijela, i veoma često dolazi do nesklada
duše-energije i tijela. Praktički, duša-energija u najvećem broju slučajeva biva zaboravljena, na
račun tijela. Posmatrano iz kuta svih mogućnosti energije, i spiritualnih mogućnosti čovjeka,
nikada ne bi smjelo doći do poremećaja sklada između duše-energije i tijela. Svaki čovjek zaista
ima sve mogućnosti održati taj sklad. No, umjesto istine, svijesti i ljubavi, u čovjeku se usele
ego, um i misli, formiraju oklop nad tijelom, dovodeći nas često u odvojenost od vlastitog bića.
Zbog toga imamo čestu pojavu straha, nesigurnosti u sebe, nemanja prave namjere i odluke, jer
nismo  prisutni u sebi. Umjesto da se osjećamo kao domaćin u vlastitoj koži i tijelu, mi se
osjećamo kao gost.

  

Naravno, sve se to odvija krajnje maskirano i sve liči kao da mi učestvujemo u svim procesima
života. Rijetko srećemo kod ljudi da redovito vode računa o svome životu, miru, radosti i ljubavi.
U većini slučajeva, čovjek se počinje baviti sobom tek nakon jačeg upozorenja bolesti. Nije ni to
pogrešno, ali bi bilo mnogo praktičnije kada bi djecu podučavali duhovnim vrijednostima.
  
  Duša – čista energija:

  

U ljudskom biću čistu energiju srećemo kroz više pojmova;  dušu, auru, svijest, istinu,
ljubav, svjetlost, duh i  slobodu. Čista energija je iz svijeta nematerije i metafizike, nema
treću dimenziju, i označena je najvišom suptilnosti i konstantom. Ona je u svakom pogledu
svjetlost, i sve ono što pod tim podrazumijevamo. Kao takva, uvijek je čista, vječna, mlada,
reproduktivna, i pruža sve mogućnosti za uređivanje svih odnosa i promjena.

  

Dušu-energiju možemo zadovoljiti samo na način da joj ne stojimo na njenom putu. Duši ne
trebaju nikakva objašnjenja, tjelesne i materijalne situacije. Ona je svjetlost i jedino traži otvoreni
put sebi. Najviše ćemo posvetiti pažnje duši-energiji preko svijesti, istine i ljubavi. To su
stanja čovjeka koja najviše pogoduju duši-energiji.
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  Tijelo – zgusnuta energija:

  

Zgusnuta energija tijela se javlja kao ego, um, misli, osjećanja, emocije, želje, strasti,
nelagode, bolesti itd. Materijalni svijet za energiju predstavlja najsloženiju barijeru, koja se
može ispoljiti u bezbroj varijanti. Tjelesno i materijalno je vidljivo, impresivno za oči, ali će uvijek
biti prepreka čistoj energiji.  Odrastanjem se vežemo za tijelo, prihvatimo ga i poklanjamo
potrebnu pažnju. Na taj način previdimo da osim tijela u nama postoji nešto mnogo važnije, a to
je duša-energija.
  
  Put

  

Otvaranje vertikalnog kanala znači dovođenje tijela u stanje svjetlosti  koju doživljavate kao
put, stazu ili magistralu, koji prolazi širinom tijela povezujući vas sa suncem, zemljom i cjelim
svijetom. To je doživljaj jasnog viđenja sebe kako zračite svjetlom. Potpuno ste svjesni svega, i
tijelo ne doživljavate kao materiju, nego kao sitne žaruljice u svakoj tjelesnoj stanici. Tijelo se
pretvara u bateriju punu elektriciteta.

  

Na tom putu ste potpuno sigurni, i čini se da je to jedini vaš put. Možete skrenuti sa tog puta, ali
izvan njega nema svjetlosti.  Doživljaj je jedinstven, oslobađajući i daje osjećaj povezanosti sa
cjelim svijetom.

  

Tijelo je poput baklje koja baca svjetlo na sve strane, preko jasne aure. Imate cjelovit doživljaj
sebe. Ako tu svjetlost približite uz tuđe tijelo prijatelja, vidjet ćete koliko je on otvoren prema
energiji. Na taj način možete odrediti stanje energije u svemu.

  

  

  PRISUTNOST I SVEPRISUTNOST

  

Vi ste komadić duhovne suštine svijeta i metafizičke realnosti energije.  Taj komadić
energije u vama nazivamo 
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duša
. Vaši roditelji su odvojili po komadić  od svoje duše, i stvorili vašu dušu. Naravno, uz fizičko
spajanje, došlo je do rađanja sjemena iz čega ste stvoreni. U oblikovanju vaše duše učestvuju
svi vaši preci, koliko god da ih je bilo od samog početka loze. Duša će oblikovati vaše  biće u
svemu kako ste zamišljeni na njenoj slici. Iz dana u dan, svaki kod sa duše biti će prenešen na
vaše tjelesne stanice, preko DNK, i jednog dana ćete biti kompletan čovjek.

  

Jedino što duša traži od vas, jest, da stalno budete prisutni, kao da joj pozirate dok vas
oblikuje. Kad god niste prisutni u sebi, duša neće moći nastaviti oblikovanje vašeg bića. I ako
malo duže vremena niste prisutni u sebi, dogodit će se da potpuno zaboravite na dušu,
zavedeni drugim materijalnim izazovima iz vanjskog svijeta. Kod većine ljudi, to se najčešće i
dogodi, da zaborave na dušu, ono najvažnije u sebi. Za to postoje mnogo mogućnosti, strasti,
želje, emocije, ego, um, misli, navike, trend, društveno nametanje itd.

  

Vaša duša kao komadić  energije svijeta, u stalnoj je vezi, preko aure, sa svim dušama i cjelim
svijetom. U tu svrhu je najbolje biti 
sveprisutan
, jer ćete time dodatno olakšati duši rad na oblikovanju vašeg bića.

  

Prisutnost u sebi i sveprisutnost ka univerzalnom svijetu, najlakše se može realizirati
preko istine, svijesti i ljubavi.

  

Istina je stvar čiste energije i ona vam ne daje nikakvu drugu mogućnost, u prilazu duši. Istina
je obvezujuća i sa njom ne možete kalkulirati. Moć istine je  u tome što svakome pomaže i
oslobađa od svake napetosti. Istina će vas pratiti tijekom cjelog života, jer se ona nalazi između
vašeg tijela, i vas kada nećete jednog dana imati tijelo. Drugim riječima, istina je čista
energija koja vam najviše treba u životu
.

  

Ako shvatite suštinu  prirode duše, i stalno ste prisutni i sveprisutni, onda možemo reći da
posjedujete probuđeni svij
est
. Zanimljivost je da svijest nije nikakav napor, ne nalazi se u tijelu, već je povezana sa 
univerzalnom kozmičkom svijesti
. To je vaša širina pogleda na svijet koji vas okružuje, i sa time ste potpuno oslobođeni navale
nekontroliranih 
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misli 
u glavi. Ne samo to, već ne dajete mogućnost 
egu
i 
umu 
da manipuliraju vašim životom. Ego, um i misli, stalno čekaju da niste prisutni u sebi, i odmah
kreću u silovitu akciju nekakvih razmišljanja, od kojih vas može zaboljeti glava.

  

Preko istine i svijesti veoma dobro upravljate svojim životom i vaša duša može neometano
oblikovati vaše tijelo. Nedostaje vam samo jedna stvar, da budete cjeloviti, a to je ljubav. Ljuba
v je nešto što vas u potpunosti održava prisutnim u sebi
. Uz osjećanja ljubavi vaša je glava potpuna oslobođena  misli, ega i uma, i vi se nalazite u
središnjem dijelu tijela, tamo gdje vam je i centar života. To je prava stvar. Ljubav je stanje
istinskog života. Mnogi znaju reći da je ljubav nedovoljna za život, ali previđaju glavnu stvar, da
jedino uz ljubav vi živite. Sva druga stanja su mučenja.

  

Veoma je dobro od malih nogu odrastati pod okriljem ljubavi, jer time dobijate prava iskustva o
životu. Svi oni koji su uskraćeni za ljubav, mogu o njoj jedino misliti, a to je tako ništavno. Ljubav
nije stvar misli u glavi, nego istinsko proživljavanje života.

  

Preko svijesti i ljubavi, otvarate sebi sve mogućnosti povezivanja sa univerzalnim, koje vam
daje širinu i sveprisutnost. To znači da u svakom presjeku prostora i vremena, imate originalni
doživljaj sebe, u svome tijelu i u duhovnoj suštini svijeta. To je nešto zbog čega je vrijedno
živjeti. Da u jednom trenutku imate cjeli svijet kao na dlanu. Sve ono što ste kroz život vidjeli,
čuli, okusili, putovali, itd. možete u trenutku, preko pokretnih slika energije, vidjeti odmah, i
vraćajući se na bilo koji segment života, kad god poželite. Drugim riječima, sveprisutnost
vam daje pravi osjećaj slobode .

  

To je ono što mnogim ljudima u suvremenom svijetu nedostaje, jer su okovani maskom ega,
uma i navalom nepoželjnih misli.

  

Ako malo bolje promislite o vašoj duši, možete zaključiti da imate sve mogućnosti uzdignuti
sebe  do
razine p
rosvjetljenog bića
. Biti prosvjetljen jednostavno znači biti 
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cjelovit
, sa skladnim odnosom duše i tijela.  To stanje je potpuno moguće, a tijelu daje elektricitet gdje
svaka tjelesna stanica svjetluca pravim svjetlom. Nameće se pitanje zašto ljudi ne koriste takvu
mogućnost, za koju istinski imaju prirodnog dara, nego se kroz život pate i muče? Naravno,
koliko god da je energija nevidljiva za obične oči, moguće je sagledati svako ponašanje čovjeka
i pogreške koje čini. U suštini većina i nisu svijesni svojih pogrešaka, misleći da rade prave
stvari.

  

Potpuno je neshvatljivo propadanje  civilizacije, samo zbog neznanja i neprihvaćanja prirode
duše. Kada bi ljudi mogli sagledati suštinu, istog trenutka bi u sebi imali svu milost svijeta, koja
dolazi od duše. Ljudi su do te mjere zavedeni i zaslijepljeni prividom, tako da skoro i nemaju
mogućnosti osvijestiti se, i na trenutak imati pravi doživljaj sebe. Naravno, te slijeposti nitko nije
pošteđen, i mali je broj onih koji doživljavaju sebe kroz istinu, svijest i ljubav.

  

Život je u svemu jednostavan, jer tako mora biti zbog suptilnosti same energije. Moderno
shvaćanje života u mnogome komplicira stvar, i energija, umjesto da nam je sve bliža, ona
postaje sve udaljenija od nas. Zato imamo situaciju da je u svijetu prava pohlepa za energijom,
a nitko nije svijestan toga da energije ima u izobilju, samo joj se treba prići na pravi način.

  

Ako je za dušu potreban minimum u vidu istine, svijesti i ljubavi, kao garancija za cjelovit
život i ljudsku radost, što je to što  ljude udaljava od tako jednostavne stvari?

  

Naravno da je u pitanju manipuliranje ljudima, na razne načine, koji jednostavno nemaju
prostora spoznati istinu. Zanemarljiv je broj buntovnika koji se upuste u avanturu istrraživanja
života i duše. U većini slučajeva ljudi nemaju nikakvo rješenje u glavi, za organiziranje
kvalitetnog života. Dodatno zbunjivanje ljudi dolazi od novca, za koji većina misli da se sa njim
može urediti život. Sve više spoznajemo da materijalne vrijednosti, pa ni novac,  ne mogu biti
prave vrijednosti života. To je ono oko čega se vrte svi u začaranom krugu, nemajući sluha za
svoju dušu, jednostavnu energiju svjetlosti.

  

Stvar je toliko izmakla kontroli svijesti, da je sve teže i najjednostavnije pojmove objasniti
ljudima. Kada govorimo o duši, energiji, istini, svijesti i ljubavi, ima se utisak da ljudi ne
zaslužuju nazivati ih normalnim. O kojoj se normalnosti radi, ako oni nisu svijesni ni svoje duše?
Naravno da će se mnogi naći uvrijeđenim, ali svojim neznanjem i odnosom prema duši, sebi i
svijetu u kome žive, dokazuju da još nisu izgradili svoju svijest, kao minimum normalnosti
čovjeka. Ljudi su, kao nikada više, spremni na sve vidove neljudskog ponašanja, samo zbog 
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nedovoljne osviještenosti tijela i nedostatka ljubavi.

  

Svjedoci smo da su ljudi na visokim društvenim položajima najviše podložni neljudskom
ponašanju. To je dokaz da završene škole i društvena svijest nemaju nikakve veze sa ljudskom
svijesti. Svi oni nastupaju snagom moći, i tako im običan čovjek ne može ništa.

  

Na veliku radost sviju nas dolazi vrijeme osvješćivanja čovjeka. Onoga trenutka kada u svijetu
ne bude novaca, vidjet ćete i sami gdje je bila najveća prepreka ljudskoj svijesti.

  
  
     

  Pero , Opatija 2010.
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